

Número suelta, 5 cént.
 16. -avocado, 10

Santa Cruz de Tenerife, Capital de la Provincia de Canarias
 Domingo 7 de Septiembre de 1919

De los precios de suscripción y tarifas de anuncio
 los informará en nuestra Administración

LA SEÑORA

Doña Dolores Hernández Soliz

VIUDA DE SIERRA

Falleció el día 3 de Septiembre de 1919

Sus primos doña Antonina Pérez de Quintero, don Mateo y doña Concepción Alonso del Castillo, primo político don Manuel Quintero, sobrinos señoritas Ceina Pérez y Concepción Alonso del Castillo y don Manuel Pérez Felipe, sobrino político don Antonio de Luque;

Rugan a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, y asistan a la misa que se celebrará el día 9 en la Iglesia del Pilar a las 9 de la mañana (hora oficial), por cuyos favores les quedarán agradecidos.
 Santa Cruz de Tenerife 7 de Septiembre de 1919.

HABLANDO DE ESPAÑA

Frank A. Vanderlip, el ex-presidente del National City Bank, de Nueva York, que como recordarán nuestros lectores, estuvo hace poco en España, acaba de publicar sus impresiones de viaje por el Viejo Mundo en una obra que titula *What happened to Europe (Lo que ha acontecido a Europa)*. El capítulo VII de esta llamante libro está consagrado a España. Sus observaciones merecen conocerse.

El ilustre viajero norteamericano comienza evocando las históricas grandezas de nuestra Patria, y acto seguido pasa a enumerar los beneficios que a España, por su neutralidad, le produjo la guerra, hasta conducir a un grado de prosperidad material verdaderamente extraordinaria. Vanderlip comenta que el Banco de España ahora hoy pirámides de oro, cuyo valor ascende a 2.200 millones de pesetas...

«La prosperidad—observa el comentarista—es visible en toda España. En los campos se multiplican las actividades. En decena y media de ciudades españolas construyéndose actualmente más edificios que en todo el resto de Europa. Los mejores hoteles europeos están en Madrid. La vida social en la corte de España es mucho más brillante que la de ninguna otra corte de Europa. Los bazares y las tiendas españolas tienen de todo...»

El reverso de la prosperidad lamentable Vanderlip en los diversos problemas sociales, que parecen destinados a no resolverse nunca, como si el mundo hubiese detenido su marcha hacia el progreso.

Por el banquero americano es al go inculcado que la inmensa riqueza española sea tan improductiva, por no aventarse el dinero en empresas industriales o agrícolas preferiéndose la cómoda cobranza del interés que da el Estado o el Banco.

Y agrega, francamente, Vanderlip: «España es hoy, para cualquier clase de negocios, el más interesante campo de acción en toda Europa, lo cual debemos tener en cuenta los Estados Unidos; aunque España no necesita nuestros capitales como los necesitan otros varios países europeos. Pero a inaguable en España está hoy la más grande oportunidad...»

Concluye Vanderlip su capítulo referente a España con un espontáneo y sincero homenaje de simpatía y de admiración al Rey don Alfonso XIII, cuya democracia reconoce, y cuya amplia cultura alaba.

«El os—dice—un inteligentísimo hombre de Estado y un habilísimo hombre de negocios; sus vastos y profundos conocimientos bien se los pueden enseñar no pocos gobernantes...»

Vanderlip creyó encontrar una España medioeval, y sorprendióse ante a flor de la Europa moderna.

Fué a visitar al Rey, nieto de Reyes, y se halló ante un hombre que le estrechaba la mano fraternalmente y un correcto inglés conversaba con él durante más de una hora, demostrando estar enterado de todo y haberlo estudiado de todo...»

Así es España, Mr. Vanderlip.

Miguel de Zárraga.
 Nueva York, Julio 1919.

Viajeros

Ayer en el "Reina Victoria Eugenia" legó a esta Capital el Diputado a Cortes por la Gomera don Antonio Rodríguez Lázaro.

Al darle la bienvenida deseamos que su estancia en estas islas le sea grata y provechosa para los intereses insulares.

En el mismo vapor llegó el sacerdote don Basilio Alvarez, con objeto de actuar como mantenedor en la fiesta de los Menceyes, que celebrará el Ateneo de la Laguna el día 12 de los corrientes.

SE VENDEN catres de hierro y plátanos.—Sic. Domingo 2.

De La Laguna

Las fiestas del Cristo

No andábamos desacertados días pasados al decir que los festejos de este año en honor del Santísimo Cristo revelarían tanta o mayor importancia que los celebrados en años anteriores.

El esbozo del programa de dichas fiestas, que ya se ha dado a conocer al público, es el mejor testimonio de nuestro aserto.

Es el siguiente:

Jueves, 11 de Septiembre

A las seis de la tarde, paseo, con música, en la Avenida de la Universidad.

A las nueve de la noche, gran cabalgata, que recorrerá las principales calles de la ciudad y en la cual figurarán multitud de carrozas, figuras grotescas y alegóricas, carruajes adornados, caballerías enjazzadas, varias bandas de músicos, cornetas y tambores, y otra diversidad de elementos.

El Ayuntamiento, Ateneo, Circulo Mercantil, Asociación de Cazadores, Real Sociedad Económica, Casino de La Laguna, Asociación Obrera, Cruz Roja, Comisión de Festejos y diversas personas particulares, contribuirán al éxito de la «pandorga».

Viernes, día 12

A las 11 de la mañana, en la capilla del Santísimo Cristo, la ceremonia tradicional del Descendimiento.

A las cinco de la tarde, en la plaza de San Francisco, original Concurso de juegos gimnásticos y carrera de cintas en automóvil.

A las nueve de la noche, la hermosa Fiesta de los Menceyes, en el teatro Local.

Cada uno de menceyatos en que los guanches tenían dividida la isla designará una señorita que lo represente, y nuestros poetas insulares cantarán las leyendas y tradiciones de la gloriosa raza extinta.

Actuará de mantenedor el ilustre sacerdote y periodista español, don Basilio Alvarez.

Sábado día 13

A las 10 de la mañana, misa en la antigua ermita de San Cristóbal, patrón de la ciudad.

A las seis de la tarde, en la plaza de San Francisco, la acostumbrada carrera de cintas a caballo. Las cintas para este espectáculo serán pintadas y bordadas por distinguidas señoritas.

A las nueve de la noche, verbena en la mencionada plaza que amenizarán varias bandas de música, y concluirá con un sorprendente concurso de fuegos artificiales.

Domingo, día 14

A las 10, función solemne en honor del Santísimo Cristo de La Laguna. Si, como es costumbre, el rey concurre por delegación, este acto se celebrará en el templo Catedral, a cuyo efecto la imagen será trasladada previamente desde su iglesia, regresando luego a ella, una vez concluida la ceremonia.

Por la tarde, a la una, interesante encuentro de luchas canarias en uno de los coliseos de la localidad.

De las cuatro a las seis, concurso de bandas en la plaza de San Francisco entre las varias que asistan a las fiestas.

A las seis y media y con la suntuosidad acostumbrada procesión del Santísimo Cristo.

Al pasar por frente a la Iglesia de la Concepción, los fantásticos fuegos de la torre, y después del trayecto por las calles de San Agustín y Tabares de Cala, profusamente iluminadas, la tradicional «Entrada», acto para el que se preparan novedades de efectos sorprendentes, a más de los fuegos de la ladera.

Seguidamente, verbena, iluminación, fuegos artificiales, bailes, etcétera, en la plaza de San Francisco.

Las diecinueve bandas de música que la noche de Cristo amenicen la tradicional verbena, sólo ejecutarán pa-

sodobles, isas, follas, tajarastes y saltotas, al objeto de que se formen los típicos terrores, organizándose animados bailes regionales.

Día 21, Domingo

Por la mañana en la Iglesia de San Francisco, función religiosa.

Es muy probable que para las cuatro de la tarde pueda organizarse un concurso hipico cívico militar.

A las seis, concierto musical en la plaza de San Francisco, y seguidamente procesión, fuegos de artificio, etcétera.

Por la noche, a las nueve, paseo y música en la alameda del Adelantado.

Además de los ya dichos, se preparan algunos otros animados números.

Merece plácemes la Comisión de festejos, y muy especialmente su presidente, nuestro amigo D. Arturo Salazar, por el entusiasmo y actividad desplegada en pró del mayor éxito de las fiestas.

Gobierno civil

Los naufragos del «Stylliani»

En este Centro se recibió ayer un oficio de la Capitanía General de Canarias participando que en la mañana del día 2 del actual fueron recogidos en el fuerte del destacamento de Cabo Juby ocho tripulantes al mando del segundo oficial, que abandonaron el vapor griego «Stylliani» que se incendió y fué a pique en la noche del 30 último.

Estos son los ocho naufragos de los que, según el telegrama del Delegado del Gobierno en Arrecife, se ignoraba la suerte de los mismos.

TERMOMETROS CASELLA

de venta en la
 FARMACIA DR. SERRA
 Santa Cruz de Tenerife

IN MEMORIAN

A mi madre.

¡Mi casa está vacía!... ¡Mi casa está desierta!...
 Es la casita humilde miriada de saudades
 donde aprendí, de niño, plegarias y bondades.
 ¡Sagrado patrimonio que me legó mi muerta!

Todo reza inefables bienandanzas ausentes...
 Allí, el sillón donde Ella, enferma, sonreía
 esperanzada y crédula, soñando todavía
 con esa fé cristiana de los convalescientes.

Quando el pasado exalta las lumbres del cariño
 —en mi orfanad de besos vuelvo a sentirme niño—
 la humilde y vieja casa me brinda su piedad.

Y el alma se prosterna, y, balbuciente, ora...
 ¡Penante anacoreta, que en el desierto llora,
 junto a la Cruz del trágico dolor de mi Orfanad!

José Schwartz.

La vida del imperial desterrado de Amerongen

Una correspondencia de Amerongen, que publica «The Daily Mail», refiere curiosas particularidades acerca de la vida del ex Kaiser en el castillo holandés donde ha fijado su residencia.

Alto muros conventuales cercan la posesión espléndida, corrándola a la indiscreción del curioso o a la audacia del fotógrafo que, hábilmente, busca sorprendar al destronado recluso. Sólo de cuando en cuando sobre la residencia a hermética se cierne algún aeroplano que observa cauteloso las avenidas de los jardines. Pero en esos momentos los avadores únicamente pueden contemplar los paseos desiertos y el castillo mudo y como sin vida, alzando sus torrecillas al cielo, cual brazos que imploran la piedad divina.

Casi siempre Guillermo de Hohenzollern pasea acompañado de su fiel «Senta», un perrito holandés que lleva al cuello la medalla justificativa de haber su dueño satisfecho en Berlín el impuesto que corresponde a todo animal bien hallado con la ley. Los muchachos de Amerongen conocen a «Senta», y «Senta» los trata a ellos con efectiva deferencia, reveladora de democráticos instintos que pugnan con la alta situación que ocupa cerca del rey sin corona.

El mayor deleite del ex Emperador de Alemania lo constituye el ejercicio de su antigua y favorita ocupación de aserrador, en que puede considerarse como campeón de Europa. Durante los seis meses últimos ha dividido, en 80.000 trozos unos 5.000 árboles. Cada parte ostenta la fecha, el número del árbol y las iniciales W. H. Hasta no hace

Información local

En la madrugada del día de ayer se declaró un incendio en el edificio escolar que el Ayuntamiento posee en la calle de Santiago.

El fuego se inició en la casa habitación del maestro don Antonio Guerra Bejarano, que se halla ausente, en un aposento donde se encuentran los muebles de la casa.

Afortunadamente se acudió a tiempo de sofocar el voraz elemento cuando empezaba a adquirir alarmantes proporciones, utilizándose para ello las bocas de agua que existen cerca de aquel lugar.

De los muebles unos se quemaron y otros sufrieron deterioros de importancia. Las pérdidas en el edificio se calculan de 1.000 a 1.500 pesetas. Este está asegurado en la «Compañía Nord Deutsche», de la que es representante en esta plaza don Angel Crosa.

Por el Arquitecto municipal señor Pintor se verificará hoy la acostumbrada medición de las aguas de Aguirre.

Ayer fué girada por el Tribunal de esta Audiencia provincial la visita general de cárceles prevenida por la ley.

Asistieron a este acto los señores Magistrados, Teniente fiscal y Secretario.

Según nos comunican los señores Viuda e hijos de D. Juan La Roche, Consignatarios de la Compañía Trasatlántica de Barcelona, han recibido radio del Sr. Capitán del vapor «Montserrat» anunciando su llegada a este puerto hoy domingo a las once de la mañana sin hueco para pasajeros ni carga.

do y sencillo, pero para comer se pone uno de sus múltiples uniformes con los pasadores de las condecoraciones que posee. En tales momentos parece como que pretende aureolearse con un destello de pasadas grandezas.

Las cartas que recibe son provenientes de sus amigos y esto le produce gran contrariedad, por suponer que nadie va a transmitirle secretos de Estado en esa correspondencia que se halla a merced del último funcionario de Correos.

En los afrechos bien informados de La Haya suponen que el ex Kaiser vivirá y morirá en Holanda, y creen que ésta no se lo entregará a los aliados, porque las leyes holandesas reconocen la inviolabilidad de los refugios políticos. Es posible que nadie se opusiera a que el ex Emperador se trasladara a Alemania, si tal fuese su deseo; pero todo el mundo duda que se atreviese a poner la planta en sus antiguos dominios.

El pueblo holandés, en su mayoría, se muestra firmemente opuesto a que Guillermo de Hohenzollern, sea entregado a sus enemigos para que ellos lo juzguen.

TRIBUNA LIBRE

Un comunicado

Sr. Director de GACETA DE TENERIFE.

Muy señor mío: Ruego a V. tenga la amabilidad de publicar en el periódico de su digna dirección las adjuntas líneas, por lo que le quedará agradecido su att.º s. a.

q. e. s. m.

Martin Rodríguez Iz-Llanos.

Laguna 5 Septiembre 1919.

Aludido directamente en un escrito, publicado en la sección «Tribuna Libre» de GACETA DE TENERIFE en el número correspondiente al 3 del actual mes, he de rectificar las inexactitudes que aquel trabajo periodístico contiene.

A nadie puede parecer sospechosa mi actitud al ordenar el entubamiento de las aguas que nacen en la vertiente norte de la montaña de Pasajaron que forma, con la de Guajara, el perfil de este nombre, ya que aquella montaña es terreno de mi propiedad que poseyeron mis antepasados, desde hace más de cuarenta y cinco años, y que actualmente poseo. Dicho terreno fué anunciado a subasta por el Estado en 1873, como procedente de los Propios del municipio de Arico; sorprendiéndome diga el articulista que forman parte del término de Orotava; aunque este asunto de deslinde de términos municipales es a los respectivos Ayuntamientos a quienes incumben. Soy, por tanto, aguas que hacen en finca de mi propiedad y hego de ellas el uso que tengo por conveniente.

En cuanto a las modestas obras realizadas junto a las fuentes de la cañada de la Grieta, fuentes que fluyen en la misma finca de mi propiedad, y que han venido siendo aprovechadas para usos domésticos por los viajeros y actualmente por los veraneantes que acuden a aquellos lugares, mi intervención ha consistido en disponer la construcción de una sencilla terraza, inmediata a una de las fuentes, para ser el lugar donde acostumbrar reunirse los enfermos y veraneantes; en autorizar que estos aprovechen las de un remanente muy cercano, uniéndolas a las que actualmente utilizan, para aumentar su caudal, y en que como se me manifestase que por la noche se perdían algunas aguas, lo que podía evitarse construyendo un pequeño depósito, y se me afadiese que un manostero de la Orotava se había ofrecido a construirlo por una módica cantidad, inmediatamente entregué la cantidad que se me indicaba a un querido amigo de dicha Villa que en las Cañadas está veraneando. Actos todos que realicé por beneficiar con ellos a las personas en aquellas alturas residentes.

A lo que dejo dicho, y a limpiar por mi cuenta un pequeño trozo del camino público que va a Vi aflor, se reduce mi actuación reciente en las Cañadas, actuación que tanto preocupa al articulista, por los temores que abriga de que yo pueda ser un obstáculo a futuros proyectos de grande y positiva utilidad.

Nunca he puesto inconvenientes ni creado dificultades al desarrollo de los intereses públicos; he supeditado siempre los míos propios a aquéllos y en el caso actual no he de rectificar mi conducta.

Se desea alquilar por largo tiempo una casa fuera de la población o en el Barrio de los Hoteles debiendo tener por lo menos 4 dormitorios. Informes: Calle Marina, 47.—Teléfono, 529.

ESTIO

Para el excelso recibo literario D. Domingo Calera Cruz, cuya prosa es con o florido jardín de Primavera.

El verano me envuelve en una magia de luz y en una maravilla de sensación cálida. Sa roleta a mis sentidos con un raudal luminoso, proflíco, de fecundidad y con la plenitud de la vida; es la hora suprema, mágica, de los ensueños azules que se difunden en el oro del sol, de las dulces esperanzas que llegan a nosotros cariciosos como un beso de espuma, de ignorados anhelos, cautivos en la áurea jaula de nuestro espíritu, ávidos de volar en vuelo misterioso hacia el espacio azul.

Estío... Luz y vida: El sol, que adormece a la tierra bajo el beso llamante de sus faunescos labios de fuego, de fragua, riela letárgico sobre el espejo de los lagos inmóviles; es el tiempo cogedor, cristalino, en las cúpulas de los templos; livor de sangre en los creosculos violentos; y egregio rompimiento de gloria sobre la glauca superficie del mar: Es vida en la montaña, en el campo, en el río, en el mar; es vida en la aldea, en la villa, en la ciudad; es vida en mí. Estío... Canto y risa: A mis oídos llega, como glorioso rumor íntico, la urente canción de versos; la musitan las abejas de oro al volar de flor en flor, la susurran las olas turbulentas en el cadmo de las playas, la murmurán las aguas trémulas de los regatos, la entona el lodo cristal de las fontanas, la dice la brisa amiga-brisa en los jardines de maravilla: Ríen los peces inquietos de plata, hechos de argento a la luz solar; ríe el entreceuro movido de las ondas marinas, el follaje de esmeralda de los árboles; ríe la Naturaleza entera y con ella ríe yo también. Estío... La ardiente reverberación del sol me emborracha de luz, envolviéndome en el tibio baño de una perpetua claridad de aurora; cuando rutila vibrante en los cielos altos, divinos, allí tran en mis venas el hechizo de dormitación. Su cruda luz astral provoca en mí aforanzas placenteras, inefables y sonoras, de dolientes sultanes orientales y de dioses surgidos de la blanca gasa espumosa del piégo, de flores y de verjeles, de algún prodigio primaveral. Las fontanas de azules, espumadas en el vaho lácteo de una nébula difusa, impalpable como la luz, tienen a la suprema solemnidad de los cendales que volan el misterio. Estío... En el sopor profundo, de tus días cálidos, o escucho la sinfónica polifonía del cascabeleo de tu risa y de la alegría de tu canción.

Alberto Pérez Hidalgo.

Puerto de la Cruz.

Boda distinguida

El miércoles a la noche se celebró en el Templo de San Francisco de Asís el enlace de la bellísima señorita Armandita de Ponte y Cedeño, con don Elias D. Blado y Saiz, Oficial de Correos.

El precioso templo lucía sus colgaduras, hallándose lujosamente adornado y adornado de plantas y flores y una espléndida iluminación.

Un conocido sexteto ejecutó durante la ceremonia varias composiciones religiosas.

Realzaba la belleza de la desposada elegante traje de raso blanco, adornado con encajes y flores de azahar. Completaba la señorita de Ponte su atuendo con valiosas y lindas joyas. El novio vestía el uniforme del Cuerpo a que pertenece.

Bandio la unión el Sr. Canónigo de la S.I. Catedral don Bernabé González Marrero y apadrinaron a las contrayentes el Jefe de la Sección de Telégrafos, padre de la novia, don José de Ponte y Llerena y por la Sra. madre del novio, doña Paz Sáiz, Viuda de Doblado.

Fueron testigos, por parte de la novia, los Sres. don Antonio Vandowalle y Pinto, don Amado Zurita, don Di go Benítez de Lugo y don José do Poese y Cedeño, hermano de la contrayente. Por parte del novio, los Sres. don José M. Jalón, Inspector Regional de Correos, don Domingo Arzarena, y don Antonio Doblado, hermano del contrayente.

La boda se celebró en familia por cuya razón solo asistieron algunos invitados.

Allí estaba, la madre de la novia, las distinguidas señoras Cedeño de Ponte; la madre del novio Sáiz Viuda de Doblado; de Zurita, de Vandowalle, de Benítez de Lugo, de Vandewalle, de Palenzuela, de Sallars, de Rojas, de Doblado, de Aroza, Flores de Doblado.

S.ñoritas de Diaz Flores, (Luisa y Angelita) de Saiz, de Alvarez, de Gon-

COLEGIO DE SAN ILDEFONSO (San Vicente Ferrer 63 y 65)

Desde el 25 de Agosto al 25 de Septiembre próximo se dará un curso por las mañanas. El 1.º de Octubre darán comienzo las clases de Bachillerato, comerciales y primera enseñanza.

A los Agricultores y Exportadores

Consultar precios antes de hacer sus pedidos, sobre papeles de la madera, periódico y seda, como también maderas para empaquetado de frutos; todos estos materiales son procedentes de las mejores casas de Noruega y Suecia.

Hernández y Marrero

Santa Cruz de Tenerife OFICINAS: San Francisco 32, bajos

COLON ALMACÉN DE COMESTIBLES

Francisco Pérez

Especialidad en Cacaos de todas clases, G rbanzos de Castilla, Bacao de Escocia, Galletas finas de las marcas G awford, Capp y C y Petkfean. VINOS legítimos del país y los acreditados DE JEREZ, AMONTILLA, DO vino España, vino fino de Montilla LOS MOSILES. Se expenden al-pargatas caraqueñas. Chocolates de las mejores marcas.

Cruz Verde, 9 (esquina a Imeldo Seris)

La Rambla de Pulido

El concejal Sr. Molina ha presentado al Ayuntamiento la siguiente importante proposición: 1.º Que se acuerde realizar las obras de pavimentación completa de la Rambla de Pulido, cuyo presupuesto asciende a la suma de 175.097,28.

SUBSISTENCIAS

La escasez de harina El Alcalde Sr. Mandillo ha dirigido un oficio al Sr. Gobernador y un telegrama al Ministro de la Gobernación, haciéndoles ver el conflicto que amenaza presentarse en esta población por la falta de harinas y otros artículos de primera necesidad, cuyas existencias están casi agotadas por las interrupciones de las comunicaciones marítimas con la Península.

AUDIENCIA

El juicio de ayer Ayer se vió la causa seguida en el Juzgado de la Laguna contra María Rodríguez Flores. Según los apuntes anunciados, la procesada disparó un tiro de revólver contra Tomás Gutiérrez González, causándole una lesión en la parte media de la región torácica de la que tardó en curar 9 días, hecho que tuvo lugar en el pueblo de la Victoria, el día 10 de Septiembre de 1918.

La Funeraria

Ecos de Sociedad

De viaje Con el objeto de pasar unos días ha marchado al pintoresco pueblo de Gutimar nuestro querido Director don Dacio Darias Padrón. Regreso Ha regresado de la Península, en donde ha pasado una temporada, a bordo del «España N.º 2» el General de Brigada, Excmo. Sr. D. Gerónimo Aguado. De temporada Con objeto de pasar una temporada en la casa de sus padres han llegado de Madrid, el Capitán de Caballería don Luis Durango en compañía de su señora esposa doña Mercedes Ballester. Enfermos. En esta localidad se encuentra enferma la señora esposa de nuestro particular amigo don Félix Claverie. Arribo Por noticias particulares nos hemos enterado que ha llegado a Tolosa en donde se propone ingresar en las filas francesas, el joven don Juan Claverie y Martínez.

«DIDON»

«EL BLANCO»

Todo el mundo debe saborear las delicias y encantos de este merendero. Hoy menú especial. PRECIOS MODICOS ¡¡Al Merendero!!

Casa de Socorro

Ayer se asistieron en este benéfico establecimiento a las siguientes personas: Fernando Velasco, de 26 años, de quemaduras de primer grado en la región digital de la mano derecha, producidas con motivo de una descarga eléctrica en el momento que prestaba servicio como empleado de la Fábrica.

Trapos

Conciertos musicales

BANDA MILITAR

BANDA MUNICIPAL

Programa de las obras musicales que ejecutará la expresada banda el día de hoy en la Plaza del Príncipe del 11 y media a 1 y media de la tarde. Primera parte 1. «Molinos de viento», pasodoble; Luna.

Molinos harineros de «El Faro»

Nuevamente se ha abierto al público el molino harinero de «EL FARO», situado en la calle de Porlier, esquina a Castro, haciéndose toda clase de molendas, incluso de raciones para gañado. No olvidarse: Porlier, esquina a Castro

La Bota de París

Gran almacén y manufactura de calzado de lujo y todas clases En esta acreditada Casa se acaba de recibir un inmenso surtido en calzado de lujo para caballero horma villarejo. Últimos modelos en zapatos de color para la presente temporada.

Joaquín Cola Sabater

SAN FRANCISCO, 12 Frente a la Iglesia

NUESTRA INFORMACION

De la Agencia Prensa Asociada

Madrid, 5 20'25.-Recibido a las 6 de la tarde de ayer. Una comisión de la Confederación patronal de España ha entregado al Presidente del Consejo, señor Sánchez de Toca, las conclusiones acordadas en la asamblea que han celebrado.

Extranjero

Contra los obreros españoles El Ministerio de la Gobernación, señor Burgos, nos ha manifestado que tenía buenas noticias con respecto a los conflictos sociales de algunas provincias. A tal efecto nos dijo que ya se podía dar por conjurada la huelga de trabajadores del campo, de Valencia.

NOTICIAS

En el vapor «Barceló» se ha recibido un precioso estuche de celuloide para el señor don Manuel Bonet, de las Palmas, que «La Propagadora Comercial S. A.», de Barcelona tiene el gusto de obsequiarle por los sellos Foto Regalo coleccionados por dicho señor, el que lo envía gratuitamente y franco de portes y embalaje.

ERASMIC

«DIDON»

CONTADORES PARA AGUA

BARBERIA

SE ALQUILAN dos habitaciones

SE VENDE una mesa de Ministro y un estante para libros con caja de caudales; ambos muebles de caoba maciza.

«CEREGUMIL» Fernandez

EL VENTORRILLO

«DIDON»

TEATRO MUNICIPAL

En breve colosal debut

Información de La Laguna

Las fiestas del Cristo A 1.500 pesetas, aproximadamente, asciende lo recaudado, en suscripción voluntaria, con destino a los festajes del Santísimo Cristo de La Laguna. Enfermo Se encuentra enfermo en esta ciudad un pequeño niño hijo de nuestro buen amigo don Rafael E. Pérez.

De sociedad

Con sus familiares han regresado de la Rambla, donde pasaron una temporada, don Manuel Cambreler y Uque y don Bruno Madan Delgado.

Una boda

En esta población ha contraído matrimonio don Eugenio Martín Rodríguez, ex concejal de este excelentísimo Ayuntamiento, con la simpática señorita Enriqueta Núñez y Fuentes.

Sección religiosa

Santos de hoy, día 7. Santa Regina, virgen y mártir. Santos de mañana día 8. La Natividad de Nuestra Señora, Patrona de la Santísima Catedral de Tenerife, y San Adrián, mártir.

Parroquia Matriz

Parroquia Matriz.—Misa cantada a las 9 con novena a la Virgen de los Remedios.

Parroquia de San Francisco

Parroquia de San Francisco.—Misa rezada a las 9 y media.

Capilla del Hospital civil

Capilla del Hospital civil.—Misa rezada a las 5 y media.

Capilla de las Religiosas de la Asunción

Capilla de las Religiosas de la Asunción.—Misa rezada a las 9 y media; a las 5 y media de la tarde, bendición y reserva de S. D. M.

Capilla de las Siervas de María

Capilla de las Siervas de María.—Misa rezada a las 6 y media.

Capilla del Hospital de niños

Capilla del Hospital de niños.—Misa rezada de 5 y media a 6, a intención de las personas que la desean.

HOJAS de eucalipto «Couloussa»

HOJAS de eucalipto «Couloussa», cuya infusión cura radicalmente la Diabetes. Se vende en la Farmacia del Ldo. Bernabé Rodríguez.

DEPÓSITO DE AZAFRÁN

DEPÓSITO DE AZAFRÁN.—Más barato que en cualquier otro comercio. Se dan plazos de 1 o 12 meses para los pagos.

EL VENTORRILLO

Gran restaurant instalado en el Llano de los Viejos (Monta de las Mercedes) Esmeradas comidas y almuerzos a precios económicos.

«DIDON»

Si lo prueba repetirá.

TEATRO MUNICIPAL

En breve colosal debut